

厦门天气

7月27日(星期四)
28℃—33℃
阴到多云有阵雨
东北风5-6级

7月28日(星期五)
25℃—29℃
阴有大暴雨到特大暴雨
无持续风向

7月29日(星期六)
26℃—30℃
阴有大雨到暴雨
无持续风向



台风来临前
心若向阳摄于海沧湾

气象表情

少儿美术作品展览
多彩角度描绘生活

本报讯(记者 龚小莞)“美丽鹭岛 童画家乡”少儿中国画展日前在厦门佰翔琨烁酒店开展,51幅小画家们创作的中国画充满童趣和想象力,沙坡尾、筲箕湖、健康步道等厦门元素都在画中出现。此次展览将持续至8月中旬。

本次活动由湖里区美术家协会等主办,自6月起向全市青少年征集中国画作品,作品内容为表现厦门的“景”“物”“人”。经过专家评选,最终选出了51幅作品展示。孩子们的作品稚趣盎然、朝气蓬勃,他们以自己独特的视角描绘了多姿多彩的幸福生活,表达了对新时代的爱和赞美之情。



■ 颜芊语的国画作品《让健康旋转》

小学三年级学生陈思诚的作品《扬帆起航》画了沙坡尾的双子塔,他说,两座建筑就像两兄弟亲密无间。小学五年级学生吕雨轩的《集美秀色》描绘的是集美学子上学堂的画面,为了画好这幅作品,她参考了上百张关于集美的图片,并结合自己的理解,画出了心目中的集美学村。小学三年级学生颜芊语的作品《让健康旋转》,描绘了游客在厦门健康步道上游览的场景。

另外,还有一场儿童画展“童画未来——儿童美术作品展”正在市博物馆一楼展厅展出。以“厦门历史、博物馆文化和美好生活”为主题,从征集到的341件作品中遴选96件优秀作品展出。主办方希望通过展览,在博物馆和孩子之间搭起一座桥梁,让孩子走进博物馆,让博物馆和历史文化在孩子们质朴纯真、天马行空的创作中焕发别样的生机和活力。本次展览将持续至7月30日。

思明区

8月13日幼儿园新生报名

区属公办园新生8月5日起网上信息登记,因故错过的可于8月13日补登记

本报讯(记者 郭文娟)思明区2023年秋季幼儿园招生工作意见昨日出炉。今年,思明区各类幼儿园新生报名时间为8月13日。根据《厦门市“入学一件事”集成套餐服务改革工作方案》,思明区属公办幼儿园实行“幼儿园入学一件事”“不见面”办理。

根据时间安排,8月5日至8月8日进行幼儿园入学网上信息登记,区属公办幼儿园片区内年满3周岁的本区户籍适龄幼儿家长,可通过“厦门i教育”综合服务平台(<https://www.xmedu.cn>)或微信公众号“厦门i教育”登记。无上网条件、8月9日至8月12日期间落户思明区、因故错过等原因未进行登记的,可于8月13日进行网上信息

补登记,也可携带相关就学材料至片区幼儿园现场报名。

届时,幼儿园将组织线下咨询,家长如需咨询可预约前往。

8月14日至8月15日,家长登录系统,查看网上信息登记的初审结果。网上信息登记成功且初审通过者无需到片区幼儿园现场报名。

8月16日为统筹志愿填报时间。若片区内符合招生条件的适龄幼儿远超幼儿园可接收人数,幼儿园需对适龄幼儿进行调拨,被调拨的幼儿家长要网上填报志愿。

8月21日,家长登录系统,查看录取情况。

思明区幼儿园招生对象为思明区户籍或暂住在思明区符合政策要求的年满3周岁的适龄幼儿

(即2019年9月1日至2020年8月31日期间出生)。

公办园片区招生对象必须符合户籍所在地、实际居住地“两一致”原则,即适龄幼儿应与父亲(母亲)户籍一致,实际居住地与户籍所在地一致(适龄幼儿及其父亲或母亲户籍所在地的住房是实际住所)。省示范性幼儿园以及生源爆满幼儿园的招生对象除符合“两一致”外,还应满足附加条件。

民办幼儿园的招生对象,可采用网上登记报名或现场报名的方式。家长可通过关注报名园所张贴的招生通告、微信公众号或致电幼儿园招生电话,了解报名的相关事宜。

涨价

国内油价“三连涨”
92号加满多11元

本报讯(记者 吴佳 通讯员 蔡黎南)今日零时,国内成品油新一轮调价窗口开启。此次汽油每吨上调275元,柴油每吨上调260元。

根据省发改委通知,油价调整具体为:92号汽油每升上涨0.22元,95号汽油每升上涨0.23元,0号柴油每升上涨0.22元。按一般家用汽车油箱50升容量估测,加满一箱92号汽油要多花11元。我市油价同

步调整。此次调价后,我市最新油价为:92号汽油7.85元/升、95号汽油8.38元/升、98号汽油9.17元/升、0号柴油7.54元/升。

据悉,这是今年国内油价的第7次上涨,也是今年以来的首次“三连涨”。本次调价过后,今年国内成品油调价呈现“七涨六跌二搁浅”格局。下一轮成品油调价窗口将在8月9日24时开启。

优惠

指定商户门店消费
用云闪付可享立减

本报讯(郭舒晨)近日,厦门银联结合暑期零售市场的消费特点,携手多家商业银行推出“零售餐饮指定商户云网随机立减”活动。

据悉,该活动为“惠享银联”系列惠民活动之一。消费者在屈臣氏、全家、百果园、来伊份、必胜客等指定商户门店消费时,使用接入云闪

付网络支付平台的银行App支付,均有机会享受随机立减优惠,最高可立减62元。

目前,已有45家银行App接入云闪付网络支付平台,包括工行手机银行App、工银e生活App、中行缤纷生活App、兴业银行兴业生活App等。

如收到这条短信
别忽视尽快处理

本报讯(记者 郭舒晨)“2022年度个税汇算清缴已于6月30日结束,根据您扣缴申报数据,您存在应办理汇算补税未办理的情况,请您尽快办理,避免影响您的纳税信用,税务机关将从7月1日起依法加收滞纳金。拒不办理的,税务部门将依法查处。”近日,有读者反映收到这样的短信,询问该如何处理。厦门税务部门提醒:别忽视,尽快补税。

税务部门解释,按照相关规定,居民个人综合所得按年计算个人所得税,扣缴义务人按月或按次预扣预缴税款。汇算时,在平时已预缴税款的基础上“查遗补漏,汇总收支,按年算账,多退少补”。个人所得税的综合所得收入是根据居民个人身份进行归集的,如果实际收入与查询到的收入不符,可能存在扣缴单位申报的收入金额与实际收入不一致,或个人身份被冒用的情况,请务必核实相关数据,维护个人权益。如有疑问,可拨打热线12366咨询。

需要提醒的是,汇算期结束后未足额补缴税款的,税务机关将依法加收滞纳金,并在其个人所得税的纳税记录中予以标注,会影响个人纳税信用。